

Una interviú política

Interesantes declaraciones del jefe de la minoría agraria señor Martínez de Velasco

Lo que opina de la ley de Confesiones y Congregaciones religiosas. Si las derechas no tienen espíritu de sacrificio, la política futura será izquierdista. Las próximas elecciones si gobernara Lerroux, lo haría en el mismo tono que caracteriza al actual Gobierno. La reforma agraria destruye el principio de propiedad por el placer de hacerlo. Su implantación la hará imposible la realidad económica del país

Zaragoza 20 (11 m.)—Un periodista ha celebrado una interviú con el jefe de la minoría agraria señor Martínez de Velasco, que se encuentra en esta capital.

La transmiro íntegra por creerla de gran interés.

La ley de Confesiones religiosas ahonda las diferencias que separan a los españoles

—¿Qué concepto le merece la política del actual Gobierno?—le preguntamos.

—La política del Gobierno nos contestó—y ello lo acredita sobradamente el mismo proyecto de ley de Asociaciones, sigue inspirada en un seclerismo que, seguramente, ahondando las diferencias que separan a los españoles ha de producir verdaderos trastornos en el país.

La propia ley sometida hoy a la deliberación del Parlamento rebasa con mucho los límites que para su elaboración señalaba el artículo 26 de la Constitución.

La minoría que me envanececo dirigiendo, procurará en esta ocasión, como en tantas otras, levantar su voz en el Parlamento para defender intereses que considera no sólo legítimos, sino intangibles, confiando en que atendidas las razones que se han de exponer serenamente y sin apasionamiento e inspiradas en un estricto espíritu de justicia se llegará a alcanzar en ella modificaciones que el más elemental concepto de la equidad demanda, sin contar con que es de esperar que sobre el Gobierno y la mayoría parlamentaria, conscientes de su propia responsabilidad ejercerán influjo, ya que no otras razones, el convencimiento de que a la hora presente interesa a todos suprimir aquello que pueda ser motivo de divergencia y fomentar lo que pueda constituir un lazo de unión y si esto no sucediese, desvaneciéndose una ilusión, ahora como en tantas otras veces, la desdicha no sería para los que conscientes de nuestro deber nos opongamos a estos avances, sino para quienes cerrando los oídos a toda gestión generosa no tuviesen la virtud suficiente para comprender que muchas veces en política es una excelente táctica la de seguir del enemigo el consejo...

Batallaremos, por lo tanto, con toda decisión, porque mucho más que el triunfo con ser ello interesante, importa a los que como nosotros tenemos cada día una conciencia más definida de nuestra responsabilidad, alcanzar la tranquilidad de conciencia de saber que por lo menos, aun derrotados, habíamos merecido salir victoriosos.

—¿Y de la Reforma Agraria?—La ley votada por las Cortes sobre Reforma Agraria, si bien modificó en alguna parte muy escasa el proyecto del Gobierno, lo agravó considerablemente en otras. El defecto mayor que caracteriza a la que se va a implantar es el de destruir el principio de propiedad por el placer de hacerlo, puesto que en definitiva no se otorga a los asentados más que una posesión precaria de la tierra en concepto de censo, sin que en ningún momento puedan satisfacer la aspiración legítima de adquirir el dominio de lo que cultivan y con la contradicción verdaderamente flagrante, después de haber manejado a todas horas el principio de que la tierra debe ser para el que trabaja, se prescinde de él, se priva de ella a quienes ejercitando derechos amparados por nuestras leyes la tenían dada en arrendamiento, no se ceda a quienes la cultivan y pretendiendo suprimir el latifundio que es otro de los grandes sofismas que para justificar la arbitrariedad de la medida se han alegado, se convierte el Estado en el único gran latifundista puesto que todas las fincas que por su extensión o por los otros motivos establecidos en

cuáles son las verdaderas aspiraciones del país, el unirnos en íntima y estrecha confraternidad, separando cuanto con carácter accesorio pueda dividirse, aunque sea a costa de nuestro propio sacrificio y fomentando todo aquello que pueda constituir un vínculo de unión y el triunfo de ideales que para nosotros son enteramente consubstanciales con el concepto de Patria.

Tengo yo la esperanza cada día más fundada de que esto ha de poder realizarse y de que en las próximas elecciones las derechas que cuentan hoy en el país con las máximas asistencias espirituales, llevarán al Parlamento futuro una representación lo suficientemente numerosa para que, sin su concurso, por lo menos, no se pueda gobernar...

Estarán ciegos quienes no vean la política de Lerroux

—¿Pero cree usted que Lerroux pueda gobernar?—

—Desecha la conjunción actual, yo no veo posibilidad de que si estas Cortes han de perdurar, y me inclino por lo afirmativo, se prescinda de la actuación de Lerroux para construir un nuevo Gobierno pero veo que serán ciegos quienes no vean que su política ha de inspirarse en el mismo sentido izquierdista que caracteriza al actual y por ello serían verdaderamente responsables las derechas, si, con la esperanza de encontrar el medio, por su conducto, de que cristalizasen parte de sus aspiraciones, abandonasen aquellas obligaciones ineludibles que tienen de organizarse para contrastar el influjo de una política que niega los más elementales de sus predichos.

Después de haber manejado constantemente el principio de que la tierra debía ser para el que la trabaja...

—¿Y de la Reforma Agraria?—La ley votada por las Cortes sobre Reforma Agraria, si bien modificó en alguna parte muy escasa el proyecto del Gobierno, lo agravó considerablemente en otras. El defecto mayor que caracteriza a la que se va a implantar es el de destruir el principio de propiedad por el placer de hacerlo, puesto que en definitiva no se otorga a los asentados más que una posesión precaria de la tierra en concepto de censo, sin que en ningún momento puedan satisfacer la aspiración legítima de adquirir el dominio de lo que cultivan y con la contradicción verdaderamente flagrante, después de haber manejado a todas horas el principio de que la tierra debe ser para el que trabaja, se prescinde de él, se priva de ella a quienes ejercitando derechos amparados por nuestras leyes la tenían dada en arrendamiento, no se ceda a quienes la cultivan y pretendiendo suprimir el latifundio que es otro de los grandes sofismas que para justificar la arbitrariedad de la medida se han alegado, se convierte el Estado en el único gran latifundista puesto que todas las fincas que por su extensión o por los otros motivos establecidos en

Después, todo ha de hacerlo la organización, la actividad y el entusiasmo de las derechas españolas.

Notas municipales

Orden del día para la sesión que se celebrará mañana en segunda convocatoria.

Acta de la sesión anterior. Disposiciones oficiales. Asuntos al despacho de oficina.

Central

Petición de un donativo para el Homenaje a la Vejez del Marino.

Acuerdo relativo al sumario instruido en el Juzgado de Instrucción del Sur por daños y lesiones con motivo de un choque entre dos camiones.

Fomento

Dictamen de la Comisión en instancia de don Gregorio Martínez Torregrosa para construir una casa de planta baja y tres pisos en la calle de San Vicente, ángulo a Empeinado; de don Bartolomé Maciá, para construir una casa de planta baja en la calle de José M.ª Py; de don Rafael Fuentes Mari, para aumentar un segundo piso a la casa número 7 de la Avenida de Benito Pérez Galdós; de don José Estruch Ripoll para construir un mirador en el challán de la casa número 26 de la Avenida de Alfonso el Sabio; de don Rafael Valls, para construir un horno de pan-cocer en el patio de la casa que posee en la calle de Mariana Pineda; de don Anselmo Aranza García para instalar dos motores en los bajos de la casa número 7 de la calle de Cano Manrique.

Cementerios

Solicitud de don Isidro Martínez, sobre transmisión de un panteón a don Pedro Burillo.

Hacienda

Dictamen de la Comisión en el concurso para adquisición de un chasis para camión de riegos.

Propuesta de concurso para adquisición de básculas con destino a la Lonja de Frutas y Verduras al por mayor.

Idem sobre nombramiento de un recaudador de arbitrios a domicilio.

Dictamen en instancia del Presidente de la Cruz Roja sobre exención de derechos sobre Rodaje.

Reclamaciones sobre exacciones instadas por don Rafael March y don José Fernández, sobre inquilinatos; de don José Alcaraz, sobre Solares; de don Antonio Sánchez y don Jesús Larrosa, sobre Contribuciones especiales.

Altas y bajas en el padrón fiscal para el segundo semestre del presente año.

Lo que dice la Prensa catalana

Barcelona, 20 (9 m.)—«El Correo Catalán», manifiesta, ante el nuevo atropello contra la Iglesia católica y sus brazos e instituciones predilectas, que está en pie de protesta, recomendando que no se gaste dinero en telegramas que no sirven para nada, y añade:

La protesta, repetimos, está latente; y porque la justiprecia, quiere mantenerla ahogada el Gobierno. Nada, pues, de ingresos pecuniarios al enemigo, sino emplearlos en el ejercicio legalísimo de un derecho y de un apostolado. La Prensa y nuestros diputados mantendremos vibrante y perenne la protesta escrita y verbal. Los demás, a robustecerla con la más intensa propaganda, entre tanta masa ignorante o extraviada. Esto es práctico y lo que aprende.

«Le Matí», constata la enorme emoción producida en los medios ciudadanos por el proyecto de ley sobre Congregaciones religiosas, expresando que su ejecución no puede significar otra cosa que un estado de guerra permanente e implacable contra la Iglesia Católica y añade: «Ahora lo que precisa es que esta emoción y esta indignación perduren hasta traducirse en consecuencias prácticas.»

«Solidaridad Obrera», habla de la libertad en España y a propósito dice: «Se encarcela sin motivo ni explicación, se suspenden y demuestran periódicos sin más motivo que el capricho de gobernadores o fiscales, y cualquier autoridad tiene potestad para hacer cuanto en gana le venga, siempre que trate de menoscabar la libertad de los hombres. Ello se debe a que nos hallamos en plena y desenfadada dictadura, aunque alguien se obstiene en presumir de gobernante legal.»

«La Veu de Catalunya», combate la actitud del señor Maciá, actuando como jefe de Esquerra, desde el alto cargo que ocupa y escribe: «No es lícita promover a los pueblos, en nombre de la Generalidad de Cataluña, aquello que nadie sabe a ún, mientras no se pronuncie el cuerpo elector, si podrá hacerse. Porque no es correcto jugar con el nombre de Cataluña, ni poner a nuestro pueblo en el peligro de sentir en el día de mañana por la Generalidad la misma decepción que ahora se siente ante la actuación de la «Esquerra».

«La Nau» comenta la obsesión de izquierdismo del señor Maciá y significa que dicha obsesión no puede hacer más que desplegar duras luchas dentro de nuestra Patria, que tan solamente le causarán perjuicios.»

«Advertimos a nuestros suscriptores de Elche que hemos puesto en circulación unos efectos bancarios con vencimiento al 22 del actual, por el importe del cuarto trimestre de 1932. Esperamos merecer de tan buenos amigos la buena acogida que nunca nos faltó.»

Contra el proyecto de Ley de Confesiones y Congregaciones religiosas

Barcelona 20 (10 m.)—El ilustre escritor señor Rucabado ha dirigido a don Alvaro de Albornoz el siguiente telegrama:

«Alvaro de Albornoz, ministro de Justicia.—Madrid.—Como ciudadano y como hombre de alma racional antes que ciudadano, siéntome herido en profundo corazón y conciencia Proyecto Ley Confesiones y Congregaciones religiosas. Después de lectura preámbulo y articulado débese borrar el léxico español la palabra «sagrado» pues nada quedará ya cubierto por este concepto. No habrá ya sagrado conciencia ni templo ni vasos ni altares ni culto que

Crónica social

En Fernando Póo ha fallecido nuestro buen amigo y paisano don José Rico Díez.

El finado era muy estimado en nuestra capital, habiendo producido la noticia de su fallecimiento general y sincero sentimiento.

A su afligida familia, singularmente a su madre y hermana expresamos nuestro pésame.

—Nuestro paisano el joven don Ramón Saéz Garrido, que presta sus servicios como oficial en la sucursal del Banco de España de Gerona, ha sido trasladado a la sucursal de Alicante, donde reside su estimada familia.

Reciba nuestra más cordial enhorabuena.

—Después de haber permanecido una corta temporada en Alicante, han regresado a Valencia, don Mauricio Louise Becch y su distinguida esposa doña Rafaela de Llaudes y Puig.

—Ayer tuvimos el gusto de saludar a nuestro amigo y compañero don Juan Gisbert, director de el «Faro», de Alcoy.

—La señora doña Elvira Cáceres, esposa de don Manuel Pomares Monteón, gobernador de Teruel, ha dado a luz una preciosa niña.

—Está enferma de cuidado la señora doña Luisa Aragonés, esposa del joven comerciante don Fernando Carratalá.

—Marchó a Madrid el Diputado a Cortes don Gerónimo Gomariz.

—Han salido para Madrid, donde permanecerán varios días, nuestros buenos amigos don Jose Penalba y su esposa doña Ines Asensi acompañados de su encantadora hija Luisita.

—Ayer llegó de Madrid el diputado don César Oarrichena.

sean preservados por aquel título superior de propiedad que todos los pueblos todas las épocas han reconocido como intangible y que llámase propiedad religiosa.

Pero como alma y corazón de los hombres no pueden ser poseídos e inventariados como propiedad pública nacional seguirá latiendo el sentimiento religioso en viva entraña de libertad individual y al ver despojado el fruto de esta libertad producto secular de un espíritu no muerto, sino viviente que se da al exterior en culto y en objetos y edificios al culto consagrados, produciráse dolorosa violencia cuyo tormento sobrecoge ya a millones españoles nacidos y adheridos confesión católica dolor irá creciendo en potencial a medida que ascécese realidad intención confiscadora.

Sentimiento religioso no puede liquidarse. No pueden liquidarse fe esperanza depósito virtudes garantía individuo siéntese llamado alta destinación vida eterna.

Para la liquidación absoluta pasado histórico religioso católico español sería necesario exterminio creyentes españoles y este designio no puede entrar en planes ni en posibilidades físicas de la más cruel revolución.

No puede liquidarse religión católica que es universal abraza todas naciones, triunfante en unas, perseguida en otras, alternando ritmo paz y adversidad probando la indestructible palabra de Cristo su fundador y nuestra luz. El tomo posesión de la humanidad mucho antes que sus enemigos y es más fuerte que todos.

«En cuanto prohibición enseñanza Ordenes religiosas bajo régimen por finísima ironía llamada de libertad, sabroso contraste ancha licencia concedida por propagandista doctrinas inhumanas y aberraciones desde anarquismo nihilista hasta desnutridismo integral, tratase especial agresión contra Evangelio Cristo que enseñase y practicasse por religiosos con especial espíritu perfección.

Conste, por tanto, ante vucencia vehementemente protesta ciudadano modesto y honrado que suscribe católico fiel trabajador y padre familiar.—Ramón Ru-

La descristianización para otros

Días pasados hablamos del matrimonio canónico de un radical socialista de los que atacaban en firme a la Iglesia. Hoy le toca el turno al presidente del Sindicato fabril de Manresa, propagandista anticlerical y antirreligioso. Valentín Piñol, que no ha querido casarse civilmente, sino que ha pesar de su hostilidad a la Iglesia, ha contraído matrimonio católico.

Pero sus camaradas no lo han visto con buenos ojos y protestan de ello en una carta que le dirigen un compañero y una compañera en «Tierra y Libertad», semanario anarquista.

«Y recordamos perfectamente que nos dijo, que la religión era el opio para adormecer el pueblo y para tener la clase trabajadora sujeta a las cadenas de la explotación. Y claro, sabiendo todo esto, nos ha extrañado muchísimo que después de hacer tanta y tanta campaña antirreligiosa, se haya casado por la Iglesia.

El hecho de ir a casarse religiosamente a Sabadell demuestra la hipocresía y falta de dignidad de tal Piñol, que ha perdido toda la solvancia y fuerza moral ante los trabajadores de Manresa.

Pues precisamente eso es lo que pasa; que hay muchos que poseen empeño en descristianizar a los demás, pero ellos no quieren descristianizarse; encaminan el matrimonio civil y se casan por la Iglesia; hablan en contra de las Ordenes religiosas y todavía procuran llevar allí a sus hijos o deudos.»

(De el «Diario» Regional, de Valladolid).

La vida en el Teatro

TEATRO PRINCIPAL

«Luisa Fernanda»

La notable Compañía Titular del Teatro Calderón de Madrid, que se presentará el próximo sábado en el Teatro Principal estrenará la obra cumbre del maestro Moreno Torroba, «Luisa Fernanda».

En la Compañía, que está compuesta por eminentes artistas entre los que destacan María Badía; María Teresa Planas; Emilio Vendrell; Matías Ferrer, etc., figura el gran barítono Pedro Sánchez Terol, paisano nuestro que fué subvencionado por la Diputación alicantina para realizar sus estudios en Italia. Sánchez Terol que a poco ha llegado a España ha ocupado el lugar que le corresponde en el teatro lírico nacional obtiene el mayor éxito en Luisa Fernanda, de la que consigue una verdadera creación.

MONUMENTAL

Mañana viernes debutará en el Monumental la Compañía de Revistas del Teatro Fuencarral de Madrid con la obra en dos actos dividida en doce cuadros y varios entrecuadros.

He aquí la lista de la compañía:

Primer actor y Director: José Bódalo.—Otro primer actor: Enrique Povedano.—Primer actor cómico: José Yeguita.—Actor cómico: Ernesto Lanco.—Actores: Antonio Hernández, Juan Albornoz y José Francés Alujes.

Vedettes: Antonieta Lorea y Conchita Constanzo.—Primer tiple cómica Elena Cánovas.—Tiple cantante: Josefina Heredia.—Otras tiple cómicas: Amparo Navarro, y Carmen de Granada.—Característica: Carmen Losada.—Treinta «Señorita de Compañía».—Parejas de Bailes Clásicos Españoles: Mery-Paiaños y Lucy and Pitcher.

Maestros Directores-Concertadores: Guillermo Cases y Agustín B. Montorio.

EL ACORAZADO POTEMKIN

La sublevación de la escuadra en el mar negro

Razón: Méndez Núñez, 18.



Maria Badia, meritisima artista de la Compañía Titular del Teatro Calderón de Madrid, que el próximo sábado debutará en el Principal con «Luisa Fernanda»

Información telegráfica y telefónica

'El Sol' denuncia que los jardines propiedad del Estado sufren un completo abandono. - Nuevo Gobierno en Rumanía

El formidable escándalo de ayer tarde en el Congreso. - Éxito de un nuevo periódico

Las sesiones de Cortes

Los socialistas y el señor Balbontín producen un gran escándalo

Y se llaman títeres, mamarrachos, cobardes, etc.

Madrid. - A las cuatro y cinco minutos de la tarde da comienzo la sesión en el Congreso bajo la presidencia del señor Besteiro.

Ruegos y preguntas

Varios diputados formulan ruegos y preguntas entre ellos el señor Rodríguez Piñero.

Este se dirige al ministro de Obras públicas rogándole facilite trabajo a los obreros de Cádiz que se encuentran en una situación angustiosa.

El señor Prieto le contesta que no ha de pasar mucho tiempo sin que ese asunto se resuelva; pero que de momento no se le puede complacer.

Un escándalo

El señor Alvarez Angulo habla del descenso de la exportación de aceite.

Ruega al ministro de la Gobernación que se entere de las malas condiciones en que se encuentran algunos calabozos.

También dice que el Colegio de Abogados se ha convertido en una organización derechista desde que don Melquiades Alvarez lo preside.

El señor Balbontín le interrumpe diciendo: - Su Señoría no puede hablar de esas cosas, porque votó contra los deportados.

Alvarez Angulo: Su Señoría no tiene dignidad ni decoro político, su señoría es un cobarde, un mamarracho. (Continúa el jolgorio).

El señor Besteiro, advierte al señor Balbontín la inconsecuencia de algunas de sus palabras.

El señor Balbontín: Es que su señoría no oye más que las mías; pero no las que me dirige esta gente. Este hombre no tiene autoridad para hablar así. ¡Me marchó!

El señor Angulo: ¡Usted es un títere!

El señor Balbontín: ¡Y yo le parto a usted la cara! (Risatas, rumores y jaleo. Balbontín, nerviosísimo, abandona el salón con rapidez, vociferando).

El señor Angulo termina su intervención y también se ausenta en mutis rápido. (Van a mordorse en los pasillos).

Por fin, el presidente logra restablecer el orden y concede la palabra al señor Góicoechea quien hace algunas peticiones para los obreros de Mazarico. Otros diputados formulan ruegos y preguntas y se pasa al Orden del día.

El presidente anuncia que continúa la interpelación del

señor Gil Robles sobre política agraria.

El señor Santa Cecilia rechaza las manifestaciones hechas por el señor Gil Robles.

Interviene el señor Lamamié de Clairac.

Al empezar a hablar, el señor Pérez Madrigal interrumpe, diciendo: - Oremus. (Risatas).

El señor Lamamié censura la constitución del Jurado Mixto y expone las dificultades con que se trabaja y las pocas ventajas que tienen los propietarios.

Tan pocas y escasas son, dice, que yo ofrezco desde aquí regalar mis tierras a quien las quiera.

El señor Pérez Madrigal: Yo las quiero. (Risatas).

El señor Lamamié continúa diciendo: No solo al señor Pérez Madrigal sino a quien las quiera se las cedo con tal de que cumpla las bases del contrato de trabajo.

Interviene en el debate el señor Martínez Gil.

Dice que los trabajadores de Castilla solo tienen cincuenta días de trabajo al año, lo cual demuestra que no ha de tener suficiente para atender a las necesidades de la vida.

Habla también de los jurados mixtos y dice que no hay en España legislación social ni se cumple la jornada de trabajo.

Defiende el decreto por el cual se prohíbe el trabajo a los obreros fuera de la localidad.

El presidente de la Cámara suspende este debate hasta hoy y se levanta la sesión a las ocho de la noche.

El Congreso de la U. G. de T.

La sesión de anoche

Madrid 20 (9 m.). - A las diez y media comienza la sesión de la noche bajo la presidencia de Anastasio de Gracia.

Actúan como secretarios Ventura Esteban y Manuel Arias. Continúa la discusión de la ponencia sobre la reforma del estatuto.

Lamonedá defiende la estructura de la U. G. T. Afirma que la existencia de las federaciones provinciales es indispensable, y que se debe dar facilidades a la Ejecutiva en sus relaciones con las mismas, a fin de poder resolver cualquier problema planteado en ellas.

Dice que las federaciones regionales pueden ser empleadas como elementos caudales, por lo cual propugna la coordinación de la organización vertical con la horizontal en el seno de la U. G. T.

Trifón Gómez defiende la ponencia, y rebate algunos argumentos de Lamonedá que considera erróneos.

Interviene Carrillo, por la Comisión Ejecutiva. Ramos dice que debe mantenerse la existencia de las federaciones provinciales, pues las cree de gran eficacia, extendiéndose en consideraciones sobre este punto.

Lucio Martínez dice que el sistema de cotización por medio de sellos que se propone en la ponencia es muy complicado, y que la recaudación de esta forma se haría muy difícil para los obreros de la tierra.

La presidencia anuncia que esta mañana, a las once, asistirán al Congreso los representantes internacionales, que harán uso de la palabra en el acto de la entrega de la bandera que la Federación de Sindicatos del Sena regala a la U. G. T.

Lucio Martínez prosigue su discurso. Dice que esto que se está tratando es de gran importancia para la clase trabajadora española. Añade que ésta no pide privilegios ni distinciones, sino que la Unión les dé facilidades para el desarrollo de sus proyectos.

Habla después de los obreros del campo afirmando que éstos constituyen núcleos mucho más numerosos que los obreros industriales.

El compañero Alarcó propone un sistema de cotización a base de cinco céntimos por federado hasta llegar a los cien mil, y de tres céntimos cuando pasen de dicha cifra.

El delegado de Toledo considera más justo que sean cinco céntimos hasta cincuenta mil; cuatro, de cincuenta a cien mil y tres, al pasar de los cien mil.

En votación se aprueba el punto octavo de la ponencia, rechazándose todas las enmiendas anteriores.

Se continúa la discusión de los puntos siguientes, aprobándose hasta el 33.

Se pasa al punto referente a la organización de la Comisión Ejecutiva a base de un presidente, un vicepresidente, un secretario general, un secretario adjunto y seis vocales.

Ante lo avanzado de la hora se levanta la sesión, señalándose la de hoy para las diez de la mañana.

Una proposición incidental de Royo Vilanova

Madrid 26. - El señor Royo Vilanova va a presentar a la Cámara una proposición incidental en la que dice que ni estos presupuestos ni los que vienen ni ninguno tendrán eficacia mientras la Prensa no tenga la necesaria libertad para expresarse.

El señor Royo Vilanova visitó al señor Lerroux para darle cuenta de esta proposición e invitarle, como presidente de la Asociación de la Prensa a que sea su firma la primera y la defendida en el Parlamento.

El señor Lerroux firmó y prometió defenderla, pero rogó que aplazara la presentación hasta hacer una gestión particular con el Gobierno.

Ultima hora

Los jardines patrimonio del Estado sufren un completo abandono

Madrid 20 (2 t.).

El periódico 'El Sol' manifiesta que los jardines del Alcazar de Sevilla así como otros que han pasado a ser patrimonio del Estado exigen mucho celo en su conservación siendo intolerable injuria al abandono que actualmente sufren.

El conflicto de los pescadores se agrava. - Los obreros metalúrgicos amenazan con ir a la huelga

San Sebastián. - Se ha celebrado una Asamblea de pesca-

Diabéticos

¿Queréis curaros totalmente? Tomad el específico RANOGIN URANATICO ANTEIDIABETICO y en poco tiempo os dejará libre de tan terrible plaga.

Precio: 8,50 pesetas. De venta en todas las farmacias y caso de no hallarlo, en Valencia, calle de Colón número 5 farmacia de Brugger Romani. Al por mayor en Tortosa calle de Santa Ana número 7 pral. Francisco Pallás.

¡Esos pobres!

Alicante, no es solo la ciudad de las palmeras y de los claros azules, desgraciadamente, es algo más: la ciudad de los pobres. Es imposible estar sentado en las terrazas de los cafés. La procesión de mendigos es interminable y esa hora de descanso se convierte en un espectáculo que a toda costa debe poner coto la primera autoridad de la provincia.

Los turistas del 'Atlantic' se marcharon asombrados - esta es la palabra - de la gente pedigrüña que en nuestra ciudad existe, y cuántos no se ven asediados por los pordioseros que impunemente pupulan por las calles apesar de estar la mendicidad prohibida.

¿No es hora ya de evitar este espectáculo? Creemos que sí, a no ser que los turistas que a Alicante le interesa, durante el próximo invierno, sean esos.

El Gobernador tiene la palabra.

EL ACORAZADO POTEMKIN

La película rusa de máxima emoción

Intento de suicidio

Madrid 20. - En su domicilio, Serrano 100, ha intentado poner fin a su vida la señorita Elena Vega de la Hoz, hija de los vizcondes de Ros de Olano.

Para conseguir su propósito, se dió varios cortes en el cuello con una hoja de afeitar.

Parece ser que los motivos que la impulsaron a ello fueron disgustos familiares, pues la suicida vivía con sus padres y hace meses que se separó de su familia.

lores acordando un plazo de 10 días para que le resuelva el conflicto planteado y caso contrario impedirán la entrada al Mercado pescadores de otra procedencia.

Exploja un vagón carga de municiones. - Seis muertos y 18 heridos

Río de Janeiro. - En una población cercana ha explotado un vagón cargado de municiones, resultando a consecuencia de la explosión seis personas muertas y 18 heridas.

Vista de una causa por asesinato. - Veredicto de inculpabilidad

Santander. - Esta madrugada ha terminado la causa contra Miguel Ortiz que mató a José Gómez. El jurado se ha pronunciado por el veredicto de inculpabilidad. La sala absolvió al procesado.

Riña sangrienta. - Un hombre resulta muerto de una puñalada

Tomelloso. - Dos grupos de mozos rondaban por el pueblo cuando al encontrarse, se destacaron de ambos grupos los mozos Francisco Medina y Vicente López en actitud agresiva. Discutieron acaloradamente. El Francisco Medina sacó un puñal de entre sus ropas asustando al López una puñalada de la que falleció a los pocos minutos.

Mr. Maniu encargado de formar Gobierno en Rumania

Bucarest. - El señor Maniu ha aceptado el encargo de formar Gobierno. A Negocios Extranjeros irá el señor Titulesco.

Omnibus arrollado por un tren. - Dos muertos y varios heridos graves

Halle. - Al atravesar un paso a nivel un omnibus del servicio público fué arrollado por un tren arastrandole gran trecho. Ha resultado muertos dos personas y nueve heridos, cinco de los cuales se encuentran en grave estado.

El acorazado Potemkin

Una película rusa de máxima emoción

EL ACORAZADO POTEMKIN

La película rusa de máxima emoción

Central Cinema

Hoy, la magnífica cinta sonora

El dirigible

De las 6:30 en adelante

Ideal Cinema

Función para hoy. - La película sonora

El muñeco

De las 6:30 en adelante.

Pedro Huesca Esteve

Sagasta 16 y Castaños 3 Alicante
Teléfono 2143

En esta casa encontrará usted mucha economía en todas las clases de CALZADOS, MEDIAS Y CALZETINES en todas las tallas que le puedan interesar.

LA MEJOR DEMOSTRACIÓN ES LA COMPROBACIÓN DE LOS MISMOS

También se regala a los compradores el CUPON PENINSULAR

COLEGIO 'Liceo Escolar'

Dirigido por D. Juan Llorca Pillet

Enseñanza graduada. Amplios salones para clases
Patio de 760 metros cuadrados para ejercicios y recreos

En párvulos se admiten niñas y la enseñanza está a cargo de una maestra.

Continúa abierta la matrícula.

Calle de San Telmo, 7 (antiguo local de las Concepcionistas)

Nuevo periódico

Madrid. - Hoy se ha puesto a la venta el nuevo semanario satírico 'Bromas y Veras'.

Ha obtenido un enorme éxito agotándose la edición en unas horas.

Publica el siguiente entrefilet: «Queremos y exigimos, porque para eso somos soberanos como todos los españoles, un Gobierno que mantenga el orden; de trabajo, pan y paz a los obreros; garantice la propiedad; no deporte a los proletarios ni a los aristócratas, con derecho a vivir en su patria; no impida la libre emisión del pensamiento; ni encarcele a los ciudadanos del mandamiento judicial ni los veje, ultraje y persiga por sus ideas. Queremos, en fin, un gobierno que aplique por igual leyes justas y nobles a todos los españoles y mantenga ante el mundo el concepto de hidalguía e independencia decorosa que siempre se tuvo de este pueblo. Si hay un gobierno así, que venga. Si no lo hay, nos vamos.»

Manifiestaciones del señor Besteiro

Madrid. - Terminada la sesión de Cortes de ayer tarde, el presidente de la Cámara, señor Besteiro, recibió a los periodistas, a los que le dijo que en la sesión de mañana, después de la sección de ruegos y preguntas, seguirá la interpelación iniciada por el señor Gil Robles sobre la política agraria del Gobierno.

Hay ya anunciadas - siguió diciendo - dos interpelaciones más del señor Ortega y Gasset (don Eduardo).

Terminó diciendo que habrá que imprimir cierta prisa a la discusión de todas estas interpelaciones, pues muy pronto ya se tendrán que discutir los presupuestos y otras leyes importantes.

Es defendido el conserje del Circulo del partido radical-socialista

Madrid. - El conserje del Circulo del partido radical-socialista ha promovido un fenomenal escándalo, por habersele acusado de haber forzado varios muebles.

Ha quedado detenido.

Son libertados dos de los detenidos por la evasión de capitales

Madrid. - Han sido puestos en libertad por orden del juez, el comerciante extremeño señor Rodríguez y el propietario madrileño señor Istrieles, que estaban detenidos con motivo de la evasión de capitales.

Se pedirá el suplicatorio contra un diputado

Madrid. - Se dice que el juez señor Arias Vila, que es el que lleva el sumario por la evasión de capitales, se inhibió en favor de la Sala segunda del Supremo en el asunto relacionado con el diputado a Cortes señor Oriol, y que en su vista, la Sala ha elevado un suplicatorio a la Cámara para pader procesarle.

TITO

Participa a sus clientes y al público en general que a trasladado su establecimiento de PATERIA y sus talleres de SASTRERIA de la calle Mayor número 12 a la de LOPEZ TORREGROSA, 1, 1.º (antes Liorna)

ALICANTE

EL ACORAZADO POTEMKIN

Unas páginas encontrada en los archivos de Moscú llevadas a la pantalla

Chalet

confortable, espacioso. Planta baja 400 metros cuadrados de superficie: sótanos. Parque-jardín y campo de juego. Servicio de agua. Gas y electricidad. Garaje y habitaciones servidumbre independiente del edificio principal.

Se alquila

Razón: en el mismo chalet: calle de Primitivo Pérez 11.º (prolongación del paseo de Campoamor) y Guzman, 5 T.º

EL ACORAZADO POTEMKIN

La película que llenará a nivel de una emoción extraña

Mandarina Tenis

Digestónico estomacal

SOMBRETEROS

Carmen Detour

Presenta su nueva extensa colección de invierno

Bailén, 4, Alicante

Charlas de un Médico

Cómo creo yo debiera ser el ejercicio de la Medicina

El clásico refrán: «Nadie se acuerda de Santa Bárbara hasta cuando truena», lo podemos emplear a diario aludiendo al médico y a la Medicina. Es cosa muy corriente avisar al médico para que cure las enfermedades y, como es natural, a nadie se le ocurre que el esfuerzo del facultativo ha de ser tanto más eficaz cuanto más a tiempo sorprenda la enfermedad; es decir, que el poder médico, no pudiendo llegar al máximo de eficacia en todos los casos en que el mal llegó a multiplicarse engendrándose complicaciones, tiene en cambio más probabilidades de ser útil y decisivo, si su intervención es precoz. Pero, ¿el enfermo recurre siempre al médico con la oportunidad y precocidad debidas? El cree que sí por regla general, pero en la mayoría de los casos está equivocado, porque hay enfermedades cuyo comienzo no es el enfermo quien puede marcarlo, y muchas veces el médico llega a descubrirlo por verdadera casualidad, debido a la circunstancia de ser llamado para una indisposición baladí, que le da motivo para informarse de la existencia latente y algunas veces ya manifiesta de algo más grave.

Un joven que dice «no le duele nada», avisa un día a su médico para que le vea un catarro que tiene hace unos días por haberse enfriado (así lo cree él) y el médico se encuentra desgraciadamente con que el enfermo tose, pero no tiene un catarro, sino la tos sintomá-

tica de una tuberculosis pulmonar en grado un tanto avanzado. El enfermo, ante las preguntas del médico, no puede menos de afirmar que hace tiempo viene adelgazando, pero no hacia caso, porque... no tenía ganas de comer, hacía ejercicio un tanto excesivo, etc., y ahora que se encuentra mal porque tose, avisa sin demora, con lo cual tanto él como sus familiares, creen firmemente que no pueden acudir más a tiempo si algo malo llega a sucederle.

Otras veces un enfermo fuma, y en consecuencia tose, bebe en exceso y el estómago se resiente, hace un ejercicio superior a su resistencia orgánica, y como resultado se fatiga. Para curarse de lo que él cree tan poca cosa, no juzga necesario acudir a ningún consejo médico, y se contenta con tomar un jarabe que le han recomendado, o hacer uso del clásico bicarbonato, o compra un frasco de un reconstituyente que le sentó muy bien a un amigo en un caso «igual», etcétera, hasta que el mal avanza, los síntomas tan sencillos que al principio acusaba el que ni siquiera se calificaba de enfermo, le obligan ahora a acudir a la consulta de un especialista que desde el primer momento ve la cosa mal y hace un pronóstico sombrío ante el incremento que la enfermedad ha llegado a alcanzar; el mal se agrava, el enfermo cambia de médico porque no adelanta nada, el médico no le entiende la enfermedad, y de esa misma opinión

Carnet de Identidad católica

(Marca registrada)

MUY INTERESANTE EN LA ACTUALIDAD Y DEBE VD. LLEVARLO SIEMPRE CONSIGO

Autorizado por el Excmo. Sr. Arzobispo de Zaragoza

Reconoce a la persona que lo usa que su única religión es la Católica Apostólica Romana.—Hace públicos y son válidos sus deseos de ser enterrado con arreglo a los ritos católicos.—El crucifijo de desagravio y las dos imágenes escapulario que lleva pueden ser bendecidas

DE VENTA:

EN PRINCIPALES JOYERÍAS Y PLATERÍAS DE TODA ESPAÑA

Anis Candela

Aperitivo exquisito

Pruebe el coñac Caballero, que es delicioso

Pídale en los buenos establecimientos

sea el estado de la línea y del material, siempre reclama la vigilancia del ingeniero. ¿Qué hacer, pues, con la salud?

PEDRO GALENO

Deportes

BOXEO

Se confirma que Micó peleará con Vuillamy

Paris.—El ex campeón de España del peso fuerte Teixidó «Kamaloff», actualmente manager, ha visitado las redacciones de los periódicos acompañado del boxeador Micó.

Teixidó ha dicho que el próximo adversario de Micó en los rings franceses será probablemente Vuillamy.

Ha añadido que Micó se pone a disposición de todos los pugilistas franceses del peso ligero.

Arilla contra Angelman

Paris.—El manager Leclerc nos ha manifestado que el primer combate que efectuará su poulain Mariano Arilla en la capital de Francia, será contra el peso mosca alsaciano Valentin Angelman.

Carnera vence a Taylor

Primo Carnera ha puesto knohut ha Janek Taylor al segundo asalto, de un match concertado a diez rounds.

Jac Kdoyle triunfo por k. o.

Londres.—La nueva esperanza británica del peso medio fuerte Jack Doyle ha luchado en Grimbsi con el pugil belga de su categoría Ghesquiere, venciendo el británico por Knock-out en el primer round.

Jack Doyle cuenta solamente 18 años de edad y la crítica inglesa le señala como futuro campeón mundial del peso fuerte.

CIRCULO UNION MERCANTIL

Junta general ordinaria

En cumplimiento a lo que dispone el artículo 23 del Reglamento por que se rige este Círculo, se convoca a los señores socios del mismo a la Junta general ordinaria que en única convocatoria tendrá lugar en el domicilio social, el domingo día 23 del actual a las 11 horas; para tratar los asuntos enumerados en el siguiente orden del día:

Primero.—Lectura y aprobación del acta anterior.

Segundo.—Lectura de balances semestrales.

Tercero.—Discusión de proyectos y mociones.

Cuarto.—Ruegos y preguntas.

Alicante 17 octubre 1932.—El Secretario, Salvador Martí Forment.

Laboratorio Médico de Adolfo Mangada (Hijo del doctor Mangada) Plaza Castelar, 6

ANÁLISIS Clínicos AUTO Vacunas Vacunas Fundado en 1914.

Extranjero

El círculo Europeo de Chitagong es asaltado por unos bandidos.—Un muerto y ocho heridos

Chitagong.—Un grupo de Bandidos ha atacado el Círculo Europeo, cuando se estaba celebrando un baile en dicho local.

Los bandidos utilizaron para la agresión bombas de mano en gran cantidad.

Resultaron heridos nueve ingleses, entre ellos una mujer y dos oficiales de policía británica.

Posteriormente ha fallecido uno de los heridos.

Han cesado las hostilidades en la provincia de Chang Tung

Nanking.—Comunica la Agencia Reute, que se ha concertado una suspensión de hostilidades entre el general Hau-Fu-Chu, gobernador de Chang Tang, y el general Lin Chen-Nien, los cuales aceptan la mediación del gobierno.

El gobierno de Nanking suprime las conferencias telegráficas con Manchuria

Londres.—Comunican de Nanking a la Agencia Reuter, que el gobierno chino ha decidido suprimir las comunicaciones telefónicas con la Manchuria.

El acorazado Potemkin

Una película rusa de máxima emoción

Grave accidente

A bordo de la barca de pesca «Rosa de Otoño», sufrió un accidente del trabajo el marinero motorista Juan López Baile, de 22 años, natural de Santa Pola y domiciliado en la calle de Gerona 37.

Conducido a la Casa de Socorro, fué asistido de heridas contusas en la región ciliar derecha con rotura del cartilago de la oreja del mismo lado y fractura del cúbito y radio derechos, por su tercio medio.

Pasó al hospital.

Dr. Juan Santaolalla

del Hospital Provincial y de la Beneficencia Municipal

Consulta todos los días excepto los domingos de 10 a 1

San Fernando, 48, principal

Dr. Juan Albert Blasco

ESPECIALISTA

Rayos X - Sol artificial

Radioterapia - Electrotarapia

Fototerapia

Diaternia Alta frecuencia

Tratamientos Modernos

Pecho-Nutrición-Reumatismo

Piel-Raquitismo

Neuralgias.

Horas de consulta: de 11 a 2

Teléfono 1291.

Canalejas, 1, bajo, derecha

ALICANTE

Un suicidio

En el punto denominado «Barranquel», del término municipal de Campello, ha puesto fin a su vida, disparándose dos tiros en la sien, Manuel Caturla Carratalá; de 24 años, natural y vecino del expresado pueblo.

Padecía una enfermedad incurable.

Movimiento del Puerto

ENTRADAS

Cabo Blanco, español, de Cullera, con carga general.

Ciudad de Alicante, español, de Melilla y Orán, con carga general y pasajeros.

Cabo Huertas, español, de Bilbao y Málaga, con carga general.

Arcturus, francés, de Argel, con fofato de Casablanca.

SALIDAS

Cabo Blanco, para Cartagena y escalas hasta Bilbao, con carga general.

Ciudad de Alicante, para Barcelona, con carga general y pasajeros.

Cabo Huertas, para Valencia, Tarragona y Barcelona, con carga general.

Petrarca, italiano, para Londres y Hamburgo, con carga general.

Gacetillas

Ayer celebraron una reunión los obreros y patronos de las fábricas de redes de pesca, establecidas en Crevillente, Villajoyosa, Elche, Santa Pola, Camyello, Callosa de Segura, Orihuela y Aspe.

El acto tuvo lugar en el Gobierno civil.

Se trató de la organización del trabajo.

—Precedentes de Torreveja, arribaron a primera hora de la noche del martes a nuestro puerto los submarinos españoles «B-6» y «C-3».

Vinieron a repostarse de esencia y de agua y ayer mañana salieron del puerto para continuar sus prácticas en este litoral.

Se cogen puntos en toda clase de medias.—Calle de Rafael Terol, 29, bajo.

En casa nueva situada frente al mar en la playa del «Babel» se alquilan pisos muy ventilados y soleados. — Junto al cuartel de Carabineros.

Señorita SUECA que conoce ya el español y habla perfectamente francés, inglés y alemán desea plaza de INSTITUTRIZ en España.

Dirigirse a Spanska Skoon, (Escuela española) Kungsgatna, 71, STOKHOLM (Suecia).

ASUNTO SERIO: Huérfano 31 años, soltero, cariñoso, educación esmerada, casaría con señorita o viuda, facilite protección urgente. Escribid a Vicente Segura, Lista de Correos, Alicante.

Compre V. «El Día»

Corra... Vuele...

a comprar por 1'95 tres pares de calcetines estupendos, de seda en la famosa liquidación del

Vagón de medias y calcetinas

Avenida de Alfonso el Sabio, 16

¿Tienes almorranas?

Se curan total y radicalmente y no vuelven a aparecer más, tomando el específico RUPAIS GALENO el primero en el mundo y el más eficaz por ser matemática su curación.

Si no fuera así se le devolvería el dinero.

Precio: 10 pesetas.

De venta en todas las farmacias y caso de no hallarlo, en Valencia, Colón 5, farmacia Brugger Romani.

Al por mayor en Tortosa, calle Santa Ana 7, pral. Francisco Pallás.

Toma de posesión

En atento escrito nos comunican don José Luis Pintado y Abiñón haber tomado posesión del juzgado de Instrucción del Distrito del Sur, de esta capital.

Agradecemos la atención y le deseamos grandes aciertos.

El acorazado Potemkin

Una terrible historia llevada a la práctica

Durante la representación arrojan al escenario piedras y tomates

Stokolmo.—Ayer noche se representaba en el teatro Real una obra que había sido censurada en Inglaterra por sus ideas religiosas.

La representación transcurría normal durante el primer acto, no pensándose en que se pudieran desarrollar los lamentables sucesos que siguieron en el acto segundo.

Al llegar éste, dos espectadores lanzaron desde sus localidades piedras y tomates maduros, provocándose en que se pudieran desarrollar los lamentables sucesos que siguieron en el acto segundo.

Se tiene la sospecha de que estos sucesos han sido provocados por los nacional-socialistas.

EL ACORAZADO POTEMKIN

Una visión de la vida rusa

Para las señoras

Gran barato de pieles, abrigos echarpes, renards y martitas, a precios increíbles

PIEL SUELTA, desde 1'50 pesetas en adelante

RESES DE TODOS COLORES desde 2'50 pesetas en adelante, Calle San Vicente, 32, piso primero

ALICANTE

El mejor y más grato purgante

Limónada SOLER Gaseosa

Se toma como un refresco.

Dr. Bardisa

Médico por oposición del Servicio Nacional Antirracomatoso De la Escuela Nacional de Sanidad

Establece su clínica de enfermedades de los ojos en CASTAÑOS, 45

HORAS DE CONSULTA: de 11 a 1 y de 5 a 7, los días laborables

Finca que se vende

Se vende una casa en el vecino pueblo de San Juan, con un bonito huerto.

BEBA usted Gaseosa «VICTORIA» el refresco más agradable

P. Mariana (Fábrica de Gaseosas.)

EL ACORAZADO POTEMKIN

La película rusa de máxima emoción

Servicio de pasajeros por Argelia, Francia, Marruecos y América

St. G. de Transports Maritimes a Vapeur de Marseille

Alicante a Cle-France Amerique de Marsella... Para Rio Janeiro, Santo Monteideo, Buenos Aires... IPANEMA... DARRO... J. y A. Lamaignere

MERCADO DE ABASTOS

Precios corrientes en este Mercado, por kilos, de los articulos que se detallan:

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes Peras, Manzanas de Jijona, Uva blanc, Id. negra, Judias santanas, Id. manteca, d. encarpadas, Berenjenas, Melones, Limones, Pimientos verdes, Id. encarnados, Patatas blancas, Id. encarnadas, Cebollas, Tomates, Lechugas, Nabos, Platanos (docena).

Precios del pescado fresco

Table with 2 columns: Fish type and Price. Includes Merluzas, Atún, Salmonetes, Sardinias, Gambas, Lenguados, Gallos, Calamares, Sepias, Pejel, Bogas, Cigalas, Rubios, Rapes.

Carne de ternera

Table with 2 columns: Meat type and Price. Includes Solomillos, Molla de 1.ª, Id. 2.ª, Id 3.ª (hueso).

Table with 2 columns: Bird type and Price. Includes Solomillos, Molla de 1.ª, Id. 2.ª, Id. 3.ª (hueso), Cordero, Vaca, Aves muertas.

Sección religiosa

SANTOS DE HOY: Santos Juan Cancio, presbitero; Sinquifo, confesor; Feliciano, obispo; Jorge, dos; Irene, Marta, Paula, Caprasio, Artemio Aurelio, mártires.

Horario de trenes

Entre Alicante y Murcia... DE ALICANTE A MURCIA... DE MURCIA A ALICANTE... DE ALICANTE A ALQUERIAS... DE ALQUERIAS A ALICANTE... DE ALICANTE A ELCHE... DE ELCHE A ALICANTE

Se venden dos terrenos en el Pla del Bon Repós. Razon en esta redacción. EL ACORAZADO POTEMKIN es una película de muchísimo interés

Dr. Alfonso M. Santaolalla ENFERMEDADES DE LA SANGRE, INFECCIOSAS Y DE LA NUTRICION (Diabetes y reuma, (gota) GLANDULAS DE SECRECION INTERNA LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS

DINERO

Tengo 50.000 duros para colocar en LETRAS aceptadas por INDUSTRIALES y PROPIETARIOS o en HIPOTECA sobre fincas rústicas y urbanas; interés desde el 5 por 100 anual, según amortización.

'ADRIA' Sociedad Anónima di Navigazione Marittima Servicio quincenal directo Londres y Hamburgo EL VAPOR 'PASCOLI' PARA LONDRES Y AMBURGO

Tintorería LA FAMILIAR de Lolita Barberá de Piñón Señoral Caballerol Quiere limpiar, teñir o planchar el traje, abrigo, trinchera guantes, pieles u otras prendas?

TODOS ESTOS SERVICIOS LO ENCONTRARA EN ESTA SU CASA: CASTAÑOS, 19 (Frente a Instituto de Belleza «Femina»).

La cámara ORIGINAL GALINDO evita pinchazos y reventones y prolonga la vida del neumático. Referencias de miles de automovilistas satisfechos. PIDALAS A HIJO DE ANDRES HERRERO ALICANTE

INTERESANTISIMO ZAPATOS para caballero especiales para esta casa a 13.50 pesetas par. ZAPATOS para caballero en cosido «Goodyear» auténtico garantizado a 18 pesetas par.

Hotel Samper Frente al mar.-Gran confort

Cruces Abanicos Medias Grandes novedades de suprema elegancia en la PERFUMERIA La CIUDAD DE ROMA ALFAMIRA, 11 ALICANTE

Impresos de todas clases Se sirven en los talleres de EL DIA

Escuela de Preparación Militar Director, don Enrique Robles Tejeo Teniente coronel de Infantería Retirado Los mozos del reemplazo de 1932 pueden hacerse de cuota desde el día primero de Enero hasta el 31 de Julio.

Máquinas ALFA para coser y bordar (Pat. de invención española) Garantizadas por 10 años de calidad superior y magnífica presentación. BICICLETAS - PIANOS - PIANOLAS - APARATOS DE RADIO MARCA «COLONIAL» - FONOGRAFOS Y DISCOS Muebles de lujo y económicos VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO CASA FERRER ALBACETE ALICANTE San Agustín, 27 Méndez Núñez, 35

Visite Vd. las oficinas Gas Alicante y pida presupuesto de instalaciones Cañamos rastrillados y en rama José Salinas Miralles Callosa de Segura

Vd. que quiere tanto a su hijo procurele desde su más tierna edad la felicidad de ser fuerte y sano. ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON son la medicación natural, sana y eficaz que viene demostrando, desde hace 25 años que se crearon su extraordinario poder curativo gracias a la perfecta capacidad de asimilación de los elementos que contienen las científicas asociaciones de plantas de que se componen, las cuales ejercen una poderosa depuración y renovación orgánica restableciendo la salud plenamente.

¡SEÑORITA! USTED QUE ES GUAPA PUEDESER BELLA LOS PRODUCTOS DE LA Perfumería LA CAMBELIA Perfumería Nacional y Extranjera, Abanicos, Flores Artificiales, Bistutería, Bolsos, Petacas, Peines, Artículos de Tocador, Cepillos, Géneros de Punto, Artículos para Peluquerías, Corbatas Victorio Albentosa Amador Pasaje Américo, 2 ALICANTE Medias de seda 3'50 :: Colonia granel a 5 pias. litro.